



亚冠第三轮明天开打，苏宁将士已在客场进行两天训练

马丁内斯、李昂伤愈归来？ 苏宁或全主力战大阪钢巴

在结束了中超第二轮比赛之后，亚冠小组赛本周中重燃战火。15日，江苏苏宁将在客场挑战日本劲旅大阪钢巴。12日，苏宁球员就乘机抵达大阪，接连两天赴球场进行训练，提前适应这里的天气和场地。

从训练中来看，苏宁将士状态非常不错。并且，此前有伤的球队前后场核心R马和李昂都随队来到大阪，有望出战。在亚冠中，前两轮取得连胜的苏宁手握6个积分，出线形势一片大好。苏宁主帅崔龙洙表示，球员能否从疲劳中走出来，是球队能否取胜的关键。

现代快报/ZAKER南京特派记者 王卫 日本大阪报道

球队连续奔波 崔龙洙：克服疲劳是关键

虽然比赛15日才进行，但江苏苏宁在中超打完天津泰达之后，12日就乘机来到日本大阪备战比赛。为了能提早适应大阪的天气，球队12日早上6点就抵达南京禄口机场，但由于飞机晚点，球员们于当地时间下午2点才落地大阪，3点钟抵达下榻酒店。经过简单的休整后，于下午6点30分前往市立吹田足球场外场的训练场进行训练。

首堂训练课，苏宁主帅崔龙洙没有安排大运动量的训练，而是以恢复性训练为主。昨天下午4点，球队进行了第二次训练，简单

的热身运动和恢复性训练之后，球员也进行了带球训练。

目前，大阪的气温在3到15度左右，比南京稍冷，而且大阪位于港口地带，风比较大，需要苏宁球员去克服这些天气因素。当然，球队更应该克服的是疲劳。赛季刚刚开始，亚冠、超级杯、中超各项赛事都在进行，苏宁球员在中日韩三国的多个城市连续奔波，身体疲劳程度可想而知。崔龙洙也表示：“球员们在路上折腾必会很疲惫，加上这一阶段都是一周双赛，队员们身心俱疲，如何尽快从疲劳中恢复过来将是关键。”

客场争取拿分 苏宁出线形势一片大好

对阵大阪钢巴的比赛，是苏宁亚冠小组赛的第三场比赛。前两场比赛，苏宁分别在客场战胜了济州联，在主场拿下阿德莱德联，积6分暂列小组第一。本场比赛，只要苏宁能从客场拿到分数，哪怕是1分，出线形势都大好。当然，如果能从大阪带走三分，届时积九分的他们就将牢牢掌握小组出线主动权。

当然，大阪钢巴并不是一支弱旅，他们在前两轮亚冠中取得了一胜一负，客场3:0拿下阿德莱德联，主场1:4输给济州联。不

过，大阪钢巴在刚刚过去的日本J联赛中，3:0横扫东京FC，实力可想而知。别忘了，苏宁去年在亚冠中在东京FC身上没少吃亏，如果主场能拿下东京FC，苏宁本可提前出线，最终却被全北现代绝杀，遗憾止步小组赛。

值得一提的是，苏宁在亚冠对阵日本球队的战绩是1胜2平1负，客场对日本球队1胜1平保持不败。并且，在昨天的训练中，此前受伤的R马和李昂都随队进行，若能参战，必将很大程度上提升苏宁的整体实力。



吴曦



苏宁进球利器R马(红衣)跟随球队出现在大阪

相关新闻

国米狂胜亚特兰大 中国球迷疯狂庆祝

在意甲第28轮中，国际米兰与亚特兰大的比赛在梅阿查球场进行。由于两队此前在积分榜上分列第5和第6位，谁能获得本场比赛的胜利，谁就可以继续向欧冠资格发起冲击。最终，国际米兰7:1狂胜亚特兰大，让国米球迷狂欢了一把。

值得一提的是，3月9日是国际米兰俱乐部成立109周年，此役作为109周年后的首场比赛，苏宁集团在南京奥体中心官方旗舰店组织国米第二主场观赛活动。赛前，现场中国蓝黑粉也与意大利比赛场地进行了直播连线，并邀请了三位中国国米球迷进行互动。当信号切入梅阿查现场之后，意大利主持人首先问三位球迷，谁是他们最喜欢的国米球员？三位蓝黑球迷异口同声的回答是“永远的队长萨内蒂”！第二个问题则抛出了印象最为深刻的国米比赛是哪场？当然，这一问题显得更是毫无争议，三位球迷都选择2010年欧冠决赛，国米2:0击败拜仁重回欧洲巅峰作为答案。最后一个问题是问了三位中国球迷是否到过意大利梅阿查现场观赛，三位球迷表示都还没有，但是已经定好了下一次米兰德比，也就是4月15日前往梅阿查现场为蓝黑加油。

文娱资讯

79岁琼瑶发文交代身后事

据台湾媒体报道，知名作家琼瑶3月12日突然公开一封写给儿子和儿媳的信交代身后事。琼瑶提到这是她人生最重要的一封信，明年将迈入80岁的她，没因战乱、意外、病痛等原因离开，一切都是上苍给的恩宠，“所以，从此以后，我会笑着死亡”。并特别发出5点声明叮咛儿子，表示无论生什么重病，她都不动

据腾讯

陈凯歌儿子演绎00后青春



浅蓝色校服，展现了00后的青春和清新。

西欧的天籁童声将在宁唱响

快报讯（记者 曹锋）4月8日，一群来自西欧的少年将用天籁童声带给你温暖的春意。记者昨天获悉，届时，爱乐汇·德国慕尼黑童声合唱团南京音乐会将在南京保利大剧院举行，而且这也是该乐团的中国首秀。

据悉，慕尼黑童声合唱团是欧洲童声合唱团界冉冉升起

的新星，被称作德国音乐之城慕尼黑的音乐使者。值得一提的是，合唱团团员均是男孩。本次来宁，孩子们将献上精心准备的节目，包括精心挑选的影视歌曲如007系列电影中的《天幕坠落》、法国电影《放牛班的春天》中的《抚摸海洋》、迪士尼动画电影《狮子王》主题曲《今夜爱无限》等。